
Test na spostrzegawczość

Jeśli jesteś spostrzegawczy, rozwiążesz bez problemu.

Poziom trudności: Średni

1. Idziesz spać o ósmej, wstajesz o dziewiątej rano. Ile godzin spałeś?

A - 1 godz.

B - 25

C - 12

2. Który z królów Polski stał do dołu nogami?

A - Żaden

B - Każdy

C - Bolesław I Chrobry

3. Rybak złowił leszcza o dł. 50 cm, głowa jego była dł. 10 cm, ogon 112 grzbietu. Ile ważył

kilogramowy leszcz?

A - 15 kg

B - 43 kg

C - 1 kg

4. W jaki sposób witają się papieże?

A - Znakiem krzyża

B - Papież jest tylko jeden

C - ukłonem

5. Jesteś pilotem samolotu, w którym leci 75 osób. W Łodzi wysiadło 10 osób, a w Poznaniu

17. Ile pilot miał lat?

A - Tyle co ty

B - 25

C - 36

6.  Przy dwóch rękach masz 10 palców. Ile palców jest u 10-ciu rąk?

A - 50

B - 110
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C - 100

7.  Czy stróż nocny dostanie rentę, gdy umrze w dzień?

A - Raczej tak

B - nieee

C - Nie potrzebna mu renta po śmierci

8. Czym się mówi: rękami czy rękoma?

A - rękami

B - Ustami

C - rękoma

9. Jak się mówi; 3x3 jest czy są sześć?

A - jest

B - są

C - 3x3 to 9

10.  Który miesiąc ma tylko 28 dni?

A - Luty

B - Każdy

C - Żaden

11. W pokoju stoi lampa naftowa i świeca. Co najpierw zapalisz?

A - Lampę

B - Świecę

C - Zapałkę

12. Pod jakim drzewem siedzi zając gdy pada deszcz?

A - dębem

B - sosną

C - mokrym

D - świerkiem
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13. W którym miesiącu rodzi się najwięcej dzieci?

A - w maju

B - w czerwcu

C - w grudniu

D - w 9
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Test na spostrzegawczość

Jeśli jesteś spostrzegawczy, rozwiążesz bez problemu.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. C

4. B

5. A

6. A

7. C

8. B

9. C

10. A

11. C

12. C

13. D
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